

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
РОССИЯ

от 16 НОЯ 1972

г. Москва

Газета №

Воронеж

Интересно и разнообразно начался театральный сезон в Воронеже. Одной из жемчужин оперной классики, бессмертным созданием А. Бородина «Князем Игорем» открыл свой 12-й сезон самый молодой в Российской Федерации Театр оперы и балета. А на следующий день состоялась премьера балета молдавского композитора Э. Лазарева «Антоний и Клеопатра». В настоящее время группа театра заканчивает работу над оперой воронежского композитора Г. Ставоина «Олеко Дундич», премьера которой состоится в декабре в канун полувекового юбилея образования СССР.